
Ïiäãîòîâêà äî ìiñüêî¨ îëiìïiàäè

1. Ïðÿìîêóòíèê ðîçìiðîì 2010 × 11 ðîçáèòî íà îäèíè÷íi êâàäðàòèêè. Çîâíiøíié øàð êëiòèí òîâ-

ùèíîþ ó 1 êëiòèíó öüîãî ïðÿìîêóòíèêà ïîôàðáîâàíî ó æîâòèé êîëið, øàð êëiòèí òîâùèíîþ ó 1
êëiòèíó, ùî ìåæó¹ iç çîâíiøíiì øàðîì, ïîôàðáîâàíî ó áëàêèòíèé êîëið. Íàñòóïíèé øàð êëiòèí,

ùî ìåæó¹ ç áëàêèòíèì ïîôàðáîâàíî ó æîâòèé êîëið i òàê äàëi. Çíàéäiòü êiëüêiñòü æîâòèõ òà

áëàêèòíèõ êëiòèí ó öüîìó ïðÿìîêóòíèêó.

2. Ïðè ÿêèõ x çíà÷åííÿ ôóíêöi¨ y = (
√
x)2013 + (

√
1− x)2014 ¹ öiëèì ÷èñëîì?

3. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC òî÷êà O � öåíòð îïèñàíîãî êîëà, CH � âèñîòà òðèêóòíèêà,

òî÷êà T � îñíîâà ïåðïåíäèêóëÿðà, ùî îïóùåíèé ç âåðøèíè C íà ïðÿìó AO. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìà
TH ïðîõîäèòü ÷åðåç ñåðåäèíó ñòîðîíè BC.

4. Äîâåäiòü, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî n ≥ 3 iç ìíîæèíè n, n+1, n+2, . . . , n2 ìîæíà âèáðàòè 4 ðiçíi ÷èñëà

a, b, c, d òàêi, ùî

ab = cd

.

5. Ðîçãëÿíåìî ÷îòèðèöèôðîâå ÷èñëî, à òàêîæ ÷îòèðèöèôðîâå ÷èñëî, çàïèñàíå òàêèìè ñàìèìè öè-

ôðàìè òiëüêè â çâîðîòíüîìó ïîðÿäêó. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü öèôð 5 ìîæå ìàòè ó ñâî¹ìó

äåñÿòêîâîìó çàïèñó ìîäóëü ðiçíèöi öèõ ÷èñåë?

6. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC êóò ∠B = 30◦, òî÷êà H � òî÷êà ïåðåòèíó éîãî âèñîò. Ïî-

çíà÷èìî ÷åðåç O1; O2 öåíòðè êië, âïèñàíèõ ó òðèêóòíèêè ABH òà CBH âiäïîâiäíî. Çíàéäiòü ó

ãðàäóñàõ âåëè÷èíó êóòà ìiæ ïðÿìèìè AO2 òà CO1.

7. Íà äîøöi çàïèñàíî 16 ïîñëiäîâíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë. Àíäðiéêî ïiäðàõóâàâ äîáóòîê çàïèñàíèõ

÷èñåë, à Îëåñÿ � ñóìó. ×è ìîãëî òàê òðàïèòèñü, ùî ó Àíäðiéêà òà Îëåñi ñïiâïàëè òðè îñòàííiõ

öèôðè ðåçóëüòàòó? ×îòèðè îñòàííiõ öèôðè ðåçóëüòàòó?
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